
日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 あきさんの体重は27　 500　です。あきさんの弟の体重は

15　 700　です。ふたりの体重のちがいは何　 何　ですか。

2 14　 200　の荷物と、11　 650　の荷物があります。

答え：

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

答え：

⑦ 定着

7

＜筆算スペース＞

式：

＜筆算スペース＞

式：



日にち：　　　月　　　日

名まえ

1 あきさんの体重は27　 500　です。あきさんの弟の体重は

15　 700　です。ふたりの体重のちがいは何　 何　ですか。

0

－

＝
2 7 5 0 0

0
－ 1 5 7 0

答え： 1 1 8 0

2 14　 200　の荷物と、11　 650　の荷物があります。

ふたつの荷物を合わせた重さは何　 何　ですか。

＋

＝

0
1 4 2 0 0

＋ 1 1 6 5
0答え： 2 5 8 5

⑦ 定着 答え

7

＜筆算スペース＞

80011
６

式：

80011

50027 70015

10

＜筆算スペース＞

85025

式： 6501120014

85025


